16.  АЗОВСКИЙ РАЙОН 

Организация работы  с пожилыми, ветеранами с учетом проведения онлайн мероприятий.
В Пешковском сельском поселении работа с пожилыми людьми строится совместно с социальными работниками при поддержке администрации Пешковского сельского поселения. 
Коронавирус внес свои коррективы в работу с пожилыми. Перешли работать в формате Онлайн. Многие современные пожилые люди общаются в социальных сетях, в основном в «Одноклассниках». Мы организовали поисковые экспедиции с людьми преклонного возраста, которые являются хранителями старинных народных песен и колядок. Посетили на дому пешковчанок Чужененко Любовь Гавриловну и Гайденко Веру Ивановну, которые пели нам с такой теплотой и любовью. Пообщались с ними по- душам за чашкой чая.
Опаец Анна Петровна, жительница села Пешково, поделилась с нами старинными колядками, и даже, колядовала с нами в Рождественские святки, несмотря на свой преклонный возраст (88 лет).
 Посетили и Фатневу Таисию Андреевну, народную умелицу села Пешково. Очень богатую коллекцию самодельных вязанных игрушек, корзинок из бумажной соломки и цветов из бисера увидели мы в доме Таисии Андреевны. Записали видеорепортаж и выставили в социальных сетях.
Хочется отметить, что бабушки и дедушки активно участвовали в мероприятиях к годовщине Победы в ВОВ. Они читали стихи и песни о войне. В формировании видео-презентаций всего поселения «Бессмертный полк», именно бабушки были самыми активными: они присылали фото своих отцов и родственников.
Записаны видеорепортажи с детьми войны. Материал отправлен на телевизионный канал «Победа» для участия во втором Всероссийском открытом онлайн-фестивале «Спасибо за Победу!». Видеорепортаж детей войны Опаец Анны Петровны и Теофила Илларионовича удостоен дипломом фестиваля.
Чествуем старожилов и ветеранов войны и труда, поздравляем с днем рождения, выезжая на дом с песнями под баян. Организуем дворовые посиделки, где делятся рецептами блюд и заготовок на зиму, а так же общаются по душам.
Так тепло и по-семейному прошли посиделки «Хорошие соседи – прекрасные друзья!» К жителям улицы Молодежной приехали творческие коллективы МБУК «СДК ПСП» (директор Дома культуры Стройная Н.Т.). В программе приняли участие вокальная группа «Незабудки» руководитель Любовь Николаевна Опаец, которая исполнила песни для юбиляров и по заявкам соседей.. Все вместе и артисты и жильцы пели русские и украинские песни под баян.
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